

# Cloche Industrielle 100W UFO



#### Description brève du produit :

# Cloche LED Industrielle 100W UFO - Éclairez Vos Espaces Industriels avec Efficacité et Économie

La Cloche LED Industrielle 100W UFO est la solution idéale pour éclairer vos espaces industriels avec une efficacité énergétique exceptionnelle. Que ce soit dans des entrepôts, des usines, des ateliers ou des bâtiments industriels, cette cloche LED offre une puissance impressionnante de 10400 lumens, remplaçant aisément les cloches industrielles halogènes de 800W. Couleurs d'éclairage en Blanc Froid 6500K pour créer l'ambiance parfaite. Réalisez des économies d'énergie substantielles tout en bénéficiant d'une durée de vie de 25000 heures.

#### **Codes produits:**

Référence CLOCHE-100W-UFO-90° EAN13 : -

#### **Description du produit:**

La Cloche LED Industrielle 100W UFO est conçue pour répondre aux besoins d'éclairage intensif des environnements industriels. Avec une tension d'entrée de 230 Volts, elle offre une luminosité exceptionnelle tout en consommant seulement 100W d'énergie.

#### Caractéristiques Techniques Cloche LED Industrielle 100W UFO:

• Tension d'entrée : 230 Volts

Couleurs disponibles : Blanc Froid (6500K)

• Flux lumineux: 10400 Lumen



• Puissance: 100 W

Angle de la lumière : 90 °

• Indice de Protection (IP): IP20

• Type de LED : SMD

Dimmable : Non Diamètre : 300mm Hauteur : 165mm

• Matériel : Aluminium

• Durée de vie moyenne : 25 000 heures

• Certificat: CE & RoHS

## **Avantages Évidents:**

La Cloche LED Industrielle 100W UFO offre des avantages indéniables :

- Économies d'énergie considérables par rapport aux cloches industrielles halogènes.
- Longue durée de vie de 25000 heures, minimisant les coûts de remplacement.
- Choix de couleurs pour s'adapter à l'ambiance de votre espace.
- Construction robuste en aluminium pour une utilisation en toute sécurité.
- Respect des normes européennes CE et ROHS.

# Éclairez Vos Espaces Industriels avec Confiance :

Avec une garantie de 3 ans, la Cloche LED Industrielle 100W UFO vous offre la tranquillité d'esprit. Optez pour une solution d'éclairage industrielle durable, performante et économique.

## caractéristiques du produit :

Type de LED: SMD

Tension d'entrée: 230 Volts Température: -20°C / +40°C Puissance équivalente: 80 Watts Puissance Réelle LED: 100 Watts

Normes: CE, RoHS Matériaux: Aluminium

IP (Indice de Protection): IP54

Garantie: 2 ans

Fréquence de fonctionnement: 50 Hz

Flux lumineux: 10400 lumen Détecteur de mouvement: Non Durée de vie: 35 000 Heures

Couleur d'éclairage disponibles: Blanc Froid 6500K



Compatible avec un variateur: Non

Angle de diffusion: 90°

Attributs du produit :

Couleur d'éclairage: Blanc Froid 6500K

Galerie de produits :

